

工商银行国际化专业金融服务 让出国留学“有备而行”

眼下,又是一年一度出国留学旺季。在工商银行郑州分行各网点大厅里,前来咨询和办理出国金融业务的人络绎不绝。海外汇款、境外刷卡、见证开户……这些关于出国金融的“钱”事儿,经常把准备出国留学的孩子与家长们搞得晕头转向。现在不用愁啦,选择工行出国金融服务能让您“有备而行”,不仅一站式轻松搞定,而且省钱又省力。倪子 李欣 孟晓丹



工银美国见证开户 赴美留学全程无忧

出国留学肯定要面临陌生的环境,学费、生活、住宿费,如何轻松搞定?这是很多家长比较担心的问题。

工商银行郑州分行出国金融专家表示,工银美国作为工商银行旗下的一家美国本地银行,在纽约、洛杉矶、旧金山、西雅图、休斯敦等地设有分支机构。凡年满18周岁的赴美留学生,可通过工商银行郑州分行8家营业网点申请办理工银美国开户见证,赴美之前即可完成工银美国支票账户的开立。账户开立后,可以选择将支票本和借记卡邮寄到中国境内地址(需要交纳相关邮寄费用),也可以选择免费邮寄到您在美国的通讯地址,无须亲赴工银美国银行网点即可激活学生账户。

同时,工银美国“学生支票账户”可享受三大专属优惠,免收月度服务费(无最低日均存款余额要求),免收汇入汇款手续费(款项需由其他工商银行机构汇入),免费使用全球ATM取款(日均账户余额需达到1000美元)。同时工银美国还提供信用卡服务,帮您尽早积累美国本地信用记录,提升信用报告分数。

更贴心的是,工银美国各网点都可提供中英文双语服务,帮助留学生更好地适应美国学习生活。

工银加拿大GIC 卸下保证金“重担”

赴加拿大留学需要准备的各种材料和证明比其他国家更严格。例如,申请签证时需要出具的资金证明,加拿大要求资金量较大,对部分留学生家庭来说是不小的经济压力。

工银加拿大“留学生担保GIC”业务就是帮助出国留学人员减轻经济压力。工银加拿大是工商银行旗下的一家加拿大全牌照银行,总部位于加拿大多伦多。办理工银加拿大GIC仅需1万加元,不仅减轻了留加的资金负担,更有利于语言能力好的学生提高签证审批效率和通过率。

“工商银行推出留学生担保GIC跨境开户系统,中国境内受理网点遍布全国,通常3个工作日即可开立GIC凭证。新推出

在线自助预填单,在线自助打印GIC凭证等服务,有效提高开户效率。”据工作人员介绍,工行还为办理工银加拿大GIC的留学生免费开立加拿大本地个人支票账户,依托该账户可免费申领支票本和国际双币借记卡,享受“无最低余额要求,无月管理费,免费无限次借记交易,免费开通网上银行、电话银行、手机银行”,免费免质押申办加拿大本地信用卡(需年满18周岁)等留学生专属服务。

除此之外,工银加拿大还为办理GIC的留学生特设学生群组,提供“留学小管家”,为陪读父母提供开户见证服务,提供专属信息服务平台,学习期间提供实习机会,毕业后提供房贷、汇款专享优惠等增值服务。

工行“工银速汇”跨境汇款速度更快

如果您打算为国外留学的儿女汇学费、生活费,却为传统跨境汇款到账慢、手续费高、办理繁琐而发愁的话,工商银行推出的工银速汇将帮助您消除以上顾虑。

据介绍,工银速汇具有速度快、费用低、轻松办理、全额到账等特点。工银速汇(点对点)最快10分钟内即可到账,汇款效率大幅提升。与传统跨境汇款相比较,汇往港澳地区每笔可节省80元人民币、往其

他地区每笔可节省150元人民币。如您通过工行手机银行办理,汇往境外工行客户还可享汇出手续费全免的优惠。此外,您可以选择到工行指定营业网点办理,也可在家中通过网上银行、手机银行自助办理。

目前,工银速汇支持汇往美洲、欧洲、亚洲的27个国家、地区的工行境外机构,并支持汇往澳大利亚、加拿大、新西兰、中国香港、美国、日本、新加坡等国家或地区非工行机构的转汇汇款。

工商银行郑州分行投产 “城市服务”公众号项目

为进一步丰富融e联平台应用场景,提升融e联平台用户活跃度,经过全力研发和测试,近日,工商银行郑州分行顺利投产基于融e联即时通讯平台的“城市服务”公众号项目。该项目实现融e联用户通过“城市服务”公众号查询个人社保信息等功能。融e联用户只需关注“城市服务”公众号,便可足不出户查询个人养老保险、医疗保险、失业保险等信息。新版融e联推出后,用户可以将“城市服务”公众号设置为主页展示,一目了然。该项目成功扩展了该行产品在客户中的使用广度与活跃度,也加强了与社保中心的深度合作。李欣

交行上街支行 教百姓防范金融风险

为了让老百姓更进一步认识到金融风险的危害,加强自我保护意识,近日,交通银行上街支行开展了“莫信天上掉馅饼,守住你的‘钱袋子’”防范金融风险宣传教育活动。活动现场,该行员工积极为企业员工宣传普及金融知识,帮助他们认清正确的投资渠道,提醒大家千万不要相信高息诱惑,守住自己的“钱袋子”。本次活动旨在帮助企业员工树立正确的投资意识,增强自我保护能力。近年来,非法集资、高息诱惑在区县发展迅猛。交通银行上街支行工作人员深入车间、厂房、工地向员工介绍非法集资、高息诱惑的危害,宣传投资风险相关提示,提醒企业员工投资应选择正确的渠道。董桂香

中信银行郑州分行举办 上市公司汇率沙龙活动

近日,中信银行郑州分行举办了主题为“乐享世界杯·决战议息夜”的汇率沙龙活动。来自宇通客车、明泰铝业、风神轮胎等9家上市公司国际业务重点客户以及中信银行金融市场部专家出席了本次沙龙。中信银行金融市场部专家同与会企业嘉宾一起就近期外汇市场形势、企业面临的汇率风险等观点进行了分享与交流,各企业嘉宾结合自身实际,分享了各自在汇率管理中的经验,对市场形势、避险产品运用等展开了热烈讨论。章世刚

浦发银行郑州分行举办 “浦爱臻传”首发私享会

6月23日,浦发银行郑州分行举办了以“一生遇见浦爱·一世财富臻传”为主题的私享会,推出定制终身寿险“浦爱臻传”保险产品,50余位客户应邀出席。活动围绕“法商智慧”和“财商布局”两大主题,深入解析了“守业”过程中可能遇到的种种风险,针对高端人群的财富保全和传承带来了多方位、多维度的思考和解答,此外还为高端客户提出运用法律和金融工具组合等一系列方案。“浦爱臻传”终身寿险是由阳光人寿保险发行、浦发银行代销的专属定制保险产品。该产品能够满足中高端客户财富保全、传承和家庭经济责任等保障需求。岳亚玢

基金看市

今年上半年医疗主题基金较挣钱

今年上半年行情已接近尾声,基金“中考”的最终成绩也将全部出炉。与往年不同的是,今年基金“中考”成绩已经没有太大悬念:医疗主题基金“一枝独秀”,大概率将包揽偏股基金榜单的前10名席位。据资讯数据统计,公募基金市场共有29只成立满半年的医疗主题基金,其中有26只在今年以来取得正回报。记者 倪子

医疗主题基金平均回报率达11%

在今年上半年震荡行情中,医药生物板块成为最大亮点。截至6月22日,上证综指在震荡中下行12.62%,医药生物板块逆市上扬4.27%。其中,康泰生物、智飞生物和泰格医药等个股均取得了40%以上的涨幅,为个人投资者和机构投资者带来了不菲收益。

得益于医药生物板块的优异表现,医药主题基金在公募基金市场上杀出重围,

包揽了今年上半年偏股基金榜单的前10名席位。相关数据显示,公募基金市场共有29只成立满半年的医疗主题基金,今年以来的平均回报率高达11.28%,其中有26只取得正回报,占比近九成,即便是业绩表现最差的医疗主题基金也仅亏损了3.53%。

其中,中欧医疗健康混合以年内23.56%的回报率排名第一,已基本锁定上半年偏股基金收益率冠军的位置。

包揽上半年 偏股基金榜单前10名

与往年不同的是,今年上半年偏股基金收益率榜单中出现了医疗主题基金“一枝独秀”的奇观,10只医疗主题基金“清一色”占据了收益率排名榜单的前十。

其中,为投资者赚钱最多的医疗主题基金是汇添富医药保健混合和工银瑞信医疗行业股票,这两只基金在今年以来分别取得了16.33%和12.01%的回报率。

业内人士表示,29只医疗主题基金中有25只跑赢了其业绩比较基准,占比近九成。这意味着,医疗主题基金在今天的优异表现并非只是因为“运气好”——选择了优质的选股标的,基金经理的投研能力也值得肯定。